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Ședința
Executiv al C.C. al P.C.R.

I
: lrri(JLETAM DIN TOATE Ț ANI LE, UNIȚI VĂ-

Sub președinția tovarășului 
Ceaușescu, secretar general al Partidului 
Comunist Român, a avut loc, vineri, 
decembrie, ședința Comitetului 
Executiv al CC al PCR.

In cadrul ședinței, tovarășul 
Ceaușescu a prezentat unele concluzii ca
re s-au desprins din analiza făcută. In ul
timele zile, cu ministerele, consiliile de 
coordonare pe ramură și guvernul 
vind îndeplinirea planului pe luna 
iembrie, precum și modul cum trebuie SS?/ 
se acționeze pentru realizarea sarcinilor 
de plan pe luna decembrie. S-a cerut tu
turor organelor și organizațiilor de partid, 
guvernului, tuturor ministerelor, să te 
măsuri hotărîte pentru a realiza în cele 
mai bune condițiuni planul pe această 
lună, considerind ca minime prevederile 
privind exportul și ceilalți indicatori.

Secretarul general al partidului a sub
liniat că. din analiza efectuată au 
O serie de neajunsuri privind felul 
care guvernul, consiliile de 
ordonare pe ramură, ministerele,

Nicolae tuturor organismelor de conducere de
mocratică, întărirea rolului și răspunderii 

* lor în buna funcționare a întregii activi
tăți economico-sociale, secretarul gene
ral al partidului a cerut guvernului, mi
nisterelor, celorlalte organisme de con
ducere să analizeze și să prezinte, în 
acest sens, propuneri de măsuri concrete 
care să fie discutate într-o ședință ur
mătoare a Comitetului Politic Executiv. 

Secretarul general al partidului a apre
ciat că există toate’ condițiile ca, printr-o 
mai bună organizare a muncii, prin în
tărirea răspunderii la toate nivelurile, in
troducerea unui înalt spirit de ordine și 
disciplină te fiecare sector de activitate, 
Ia fiecare loc de muncă, prevederile pla
nului pe luna decembrie șl pe întregul 
an 1987 pot fi îndeplinite cu succes, asi- 
gurtedu-se astfel o bază bună pentru tre
cerea la înfăptuirea planului pe anul 
viitor. ’ '

Comitetul Politic Executiv a discutat în continuare unele probleme legate de pregătirea și desfășurarea Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român. 
S-au adoptat o serie de hotărîri privind 
elaborarea documentelor ce urmează să 
fie dezbătute, precum și alte măsuri le
gate de organizarea Conferinței.

In continuare, în cadrul ședinței a fost 
prezentată o informare cu privire la vizita oficială efeetuată ta țara noastră de r 1 Baas' Arab Socialist din Siria, președintele Republicii^ Arabe Siriene, Hafez Al-Assad, 
în perioada 30 noiembrie — 2 decembrie 
1987.

Comitetul Politic Executiv a apreciat 
cu satisfacție că vizita, convorbirile din
tre președintele Nicolae Ceaușescu și 
președintele Hafez AI-Assad se înscriu, 
prin rezultatele lor, ca un moment im
portant în dezvoltarea relațiilor priete
nești și a colaborării dintre partidele, ță
rile și popoarele noastre, atît pe tărîm bi
lateral, cît și în sfera vieții internaționale. 

Aprobted în unanimitate rezultatele vi
zitei, Comitetul Politic Executiv a cerut 
guvernului, ministerelor, celorlalte or
gane centrale să ia toate măsurile și să 
acționeze pentru înfăptuirea acordurilor și 
înțelegerilor convenite, pentru dezvolta
rea tot mai largă a colaborării fomâno- 
siriene.

_____ _______ Comitetul PoHtic Executiv a soluționat, 
stilului și metodelor de muncă ale tutu- de asemenea, probleme curente ale acti- 
ror organelor de partid și de stat, ale ' vitâții de partid și de stat.
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lalte. organe centrale își îndeplinesc rolul 
în organizarea șl con- 

futuror
și atribuțiile 
ducerea economiei naționale, a 
sectoarelor de activitate,

Arătînd că In activitatea unor
lere și organe centrale există încă mani
festări de formalism în soluționarea unor 
'probleme privind organizarea corespun- „
zătoare a muncii, buna aprovizionare teh- secretarul general al Partidului 
nico-materială, înfăptuirea programelor 
de modernizare a proceselor de produc
ție și de ridicare a nivelului tehnic și 
calitativ al produselor, în urmărirea re
alizării tuturor indicatorilor de plan, 
tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat

-necesitatea ca organele centrale de partid, 
iSinisterele și centralele industriale, 

-organizațiile de masă și obștești, organis
mele de conducere colectivă din toate do
meniile vieții economice și sociale să 
treacă cu hotărîre la îmbunătățirea ra
dicală a stilului și metodelor lor de mun
că, Ia introducerea unei ordini și 
eipliric desăvîrșite, la exercitarea 
Control riguros asupra modului în 
se asigură îndeplinirea ritmică a sarcini
lor de producție, a tuturor indicatorilor 
stabiliți prin plan.

Subliniind că, în actualul stadiu de 
dezvoltare a economiei noastre* proble
ma centrală o constituie perfecționarea

minis-

dis- 
unui 
care

LA ANTREPRIZA CONSTRUCȚII MONTAJE
P E T R O ȘANISe impun măsuri ferme pentru creșterea producției și recuperarea restanțelor!Analiza stadiului realizării obiectivelor de investiții de către colectivul Antreprizei construcții montaje Petroșani, în perioada care a trecut din acest an, pune în evidență unele realizări apreciabile, care reflectă efortu- oameniirile făcută de muncii pentru înfăptuirea Sarcinilor de Constructorii au beneficiarului 1026 de partamente, laboratorul de alimentație publică, noile sedii, ale centrului stoma-
producție, predat 
" ’ a-

tologic șl CDEE din reședința de municipiu* importante suprafețe pentru spații comerciale și servicii la parterele unor blocuri. Deosebit de important, în perspectiva pregătirii condițiilor de realizare a planului din anul viitor, este faptul că s-au recuperat o bună parte din lucrările restante de ani de zile, cum sînt finisările fațade-
V.S. FENEȘANU

(Continuare în pag. a î-a)
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Cu plan u

fapte de rodnică angajare

I anual îndeplinit
Sectorul IV al I.M. Lonca

Pîrghia succesului — 
productîvitățile sporite

• PINA LA SFIRSITUL ANULUI. O FRUNTAȘILOR: BRIGĂZILE CONDU- 
PRODUCȚIE SUPLIMENTARA DE SE DE GRIGORE MINDRUȚ ȘI AN- 
PESE 30 000 DE TONE DE CĂRBUNE TON FLOREA • Paralel cu ritmurile 
• Fiecare miner din subteran a extras __ ___________ ___î » * An- înalte la extracția cărbunelui, se pre-in plus, in fiecare zi, în medie, cn 1,007 • .
tone de cărbune mai mult față de ran- «atesc temeinic capacitățile de produc- 
damcntele planificate • INAni de-a rîndul, minerii sectorului IV s-au aflat în fruntea întrecerii socialiste de la mina Lonea. Ani de-a rîndul, ei și-au serbat „revelionul de producție1* mai înainte. Dar, de data a-

FRUNTEA... ție ale anuluiceasta, evenimentul s-a petrecut cu mult mai devreme decît ta alți ani. Pentru că, acum, mai mult decît în alte dăți, competența profesională . și hărnicia minerilor din - sector și-au spus tnai a-

viitor.păsat cuvîntul. Iar acest cuvin t 
tizînd 
vitate.

înseamnă, sinte- 
tolul — producti- Indicator care, la
C.T. DIACONII

- : -£ . , ___
(Continuare în pag. a 2-a)

Revenim la „Ancheta ziarului în cărbune** 
Finalizarea grabnică a noului îlux 
de transport—sub semnul urgenței

Analiza făcută la mijlocul lunii octombrie la face pe un traseu lung, pe “ un șir de berizi transportoare și pe un puț îndepărtat. Deși abatajul mecanizat a fost bine pus la punct, producția realizată nu a putut să fie evacuată ritmic, în flux .continuu. Un exemplu concludent, în ultima zi a lunii noiembrie, minerii din brigada condusă de Zaharia Costache, au tăiat două fîșii, reali- zînd 700 tone de cărbune. Evacuarea cărbunelui a mers bine și s-au înregis-
Interviu realizat de 

Viorel STRAUȚ

I.M. Valea de Brazi prin acțiunea noastră de presă 
„Ancheta ziarului în cărbune", cu privire la sarci
nile ce revin colectivului în trimestrul IV a pus în 
evidență că, în condițiile menținerii unor •producții, 
zilnice de 1000 de tone, sarcinile de plan vor fi în
deplinite. Dar, întreprinderea a rămas datoare eco
nomiei naționale, față de sarcinile de plan, în oc
tombrie cu peste 9000 tone de cărbune, iar în no
iembrie cu 9949 de tone. Cum se explică această 
eăderc, de producție ? Aceasta a fost tema discuției 
purtate cu tag. CAROL 
Valea de Brazi.

SCHRETER, directorul I.M.

Realîzârt de 
prestigiu

cu te

— De ce S-au înregistrat 
ritmuri inegale te realiza
rea producției zilnice, to- 
varășe director?j— Punerea în funcțiune: a primului abataj cu front lung, dotat cu complex de susținere mecanizată a însemnat dublarea producției zilnice. Dar am a- vut dificultăți în privința

I.M. VALEA DE BRAZIevacuării cărbunelui. Transportul din abataj la suprafață s-a făcut și se (Continuare în pag. a 2-a)

Colectivul de muncă de la IPSRUEEM Petroșani întîmpină Conferința Națională a partidului, semnificative succeserealizarea și depășirea principalilor indicatori de plan. De Ia începutul a- nului, au fost obținute, în plus, 709 tone de mașini și utilaje, 9 131 de stîlpi hidraulici, 113 tone țeava flanșată, 129 tone plasă de sîrmă și 121 tone , de diverse confecții, metalice. In aceeași perioadă, înregistrat un nivel productivității muncii 86 lei pe fiecare om muncii mai măre prevederile. Drept
s-a al cu a! deeît rezultat, producția marfă a fost depășită cu 3,711 milioane lei. (S.B.)

Abatajul frontal al brigăzii lui Fazaljaș Ferenc — 
I.M. Paroșeni

Foto: Ovidiu PARAIANU
I.M. DÎLJA

Minerul trebuie să fie și un bun gospodar!
Subteranul unei mine evocă imediat și nemijlocit cărbunele. Dar acesta 

nu este singura lui bogăție. Pentru a fi scos la lumina zilei, se folosește o pu
ternică bază materială, pentru care se cheltuiesc importante sume de bani. 
Iată, așadar, eă minerul din abataj sau de pe traseele spre punctele de lucru 
trebuie să fie și un bun gospodar, pentru că nu este indiferent cum sînt păs
trate asemenea valori materiale —- de la utilaje pînă la cantitățile de lemn, 
cherestea, plasă desîrmă etc. Exact de la această imperioasă necesitate gos-
podărească de zi cu zi am pornit în raidul nostru 
mai precis în zona sectorului I al unității.

prin subteranul minei Dîlja,Pe galeria de coastă spre puțul auxiliar nr. 1 constatăm o ordine desăvârșită. Aproape nimic nu se poate reproșa, chiar și detaliile, înregistrate de un ochi oricît de exigent, a- rată că pe aici trec oameni cu grijă față de avutul minei. Materialele, cite există, sînt orînduite frumos, așteptîndu-și întrebuințarea. Cu o singură excepției, asupra' căreia vom reveni. Șanțuri bine întreținute și curățate asigură scurge-

Raid în subteranul 
minei Dîljarea apei. Totul este curat, nimic nu obturează aceasta cale de acces.In perimetrul sectorului I, spre abatajul nr. 1, o aceeași situație. Galeriile, sînt bine întreținute, pentru că și materialele cate sînt trimise către frontul

de lucru se bucură de o corespunzătoare păstrare. Inclusiv tuburile: folosite anterior la belcnarea,'suitorilor au fost : ordonat pentru o■ utilizare, în zonativi. Mai mult decît se finalizează o presă i'e.ceiuliționat armături TII- chiar aici, în subteran de
aranjate viitoare respec- atît, da,.

Sabin BORCAN

(Continuare tn pag. a 2-a)
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Se impun măsuri ferme
(Urmare din pac. 1)

Activitatea educativă - 
superioare a puteriiIntr-un climat de răspundere și angajare, recenta plenară a Comitetului municipal al femeilor a dezbătut activitatea desfășurată de comitetele și comisiile de femei din municipiu, în vederea mobilizării femeilor la îndeplinirea sarcinilor complexe ce le revin în sfera producției materiale, în celelalte sectoare ale vieții sociale.Așa cum^s-a subliniat în bilanțul prezentat plenarei, ca și în dezbaterii prin activitatea educativă desfășurată, comitetele și comisiile de femei din întreprinderi și instituții, toate femeile municipiului și-au a dus o contribuțieînse m n a t ă la realizarea sarcinilor eco-nomico-sociale, obiectivelor din programul propriu, însciiîndu-se în efortul general al tuturor oamenilor muncii. Alături de rezultatele obținute în do- matc- ___„, __ femei îndeosebi cele din învăță- mînt și cultură, au un rol însemnat în instruirea și educarea tineretului, cultivarea respectului față de muncă și față de oameni, dezvoltarea mîndriei patriotice pentru realizările obținute, sub conducerea partidului, în construcția socialistă. împreună cu Celelalte organizații de masă și obștești, organizațiile de femei au inițiat acțiuni

multiple menite să dezvolte personalitatea femeii, să consolideze colectivele de muncă, familiile. Comi- side de femei de Ia unitățile de industrie ușoară,' cooperație, comerț, au preluat acțiuni sub genericul ,.Femeia — factor activ în

meniul producției riale, comisiile de

in sprijinul afirmării 
de muncă și creațiecomitetele și comisiile de femei au depus o muncă susținută de popularizare, cunoaștere și aplicare legislației, îndeosebi sprijinul comportamentului în societate și familie, creșterea natalității.

a...... în îmbunătățirii
In dezbaterea Comitetului municipal ăl femeilor

de eu răspund”, serviri"
realizarea sarcinilor plan", „Eu produc,Controlez, eu „Brigada bunei eto. O Importantă activitate desfășoară femeile în dcmem-ie cercetării și proiectării. precum și în toa- ’ ...................... învăță-te instituțiile derr.înt.Activitățile de desfășurate de de femei s-au materializat într-un volum important ■ de muncă, consacrat îh- frumustțării, bunei gospodăriri a localităților și cartierelor, plantărilor de arbori și arbuști, colectării plantelor medicinale și recuperarea materialelor re- folosibile. O activitate bună au avut în acest sens comisiile de femei din U- ricani, Lupeni, Vulcan, Petroșani, Petrila, cele din comunele Aninoasa și Bănită, care și-au aproape integral economic anual, cu asociațiile

educație comisiile

realizat planul împreună juriștilor,

O contribuție "însemnată la pregătirea politică, de cultură generală, profesională și sanitară au adus cluburile „Femina" din Petroșani, Lupeni și Uricani. Rău e că unele din aceste cluburi nu s-au ridicat la nivelul calitativ cerut, nU au cuprins joritatea femeilor și au avut o activitate manentă.Plenara a abordat vitatea educativă întul exigențelor și imperativelor pe care le ridică activitatea productivă. S-au făcut referiri la problemele legate de întărirea disciplinei, ordinii,rea și perfecționarea sonalului muncitor, arătat că se menține cată fluctuația forțeimuncă, inclusiv în rîndul femeilor. S-a cerut o preocupare mai susținută sprijinirea acțiunii stabilizare și integrare

noilor încadrați, domeniu în care și comisiile de femei pot și trebuie să aducă o contribuție sporită. Totodată, ele trebuie să se implice mai mult în rezolvarea problemelor edili- tar-gospodărești, de întreținere a spațiului locativ, în păstrarea ordinii și disciplinei în blocuri, în buna gospodărire a căminelor .................... " ' Și îno împreună cu celelalte organizații de masă și obștești, organizațiile de femei trebuie să-și intensifice acțiunile educative pentru combaterea și prevenirea actelor antisociale, pentru întărirea familiilor tinere, a răspunderii soțiilor față

muncitorești, creșelor grădinițelor, domeniu care se manifestă încă seamă de neajunsuri.

lor a 24 de blocuri de locuințe și 628 de apartamente. Acest fapt "dovedește că în activitatea colectivului antreprizei, comparativ cu aceeași perioadă
Ulii <111 Ui nevul, o

a oamenilor muncii au formulat numeroase propuneri, de înfăptuirea cărora depinde îmbunătățirea activității. „Am lichidat restanțele din anul trecut, ceea ce e bine, a spus printre altele, în cuvîntul său, la adunarea generală ing. Emilian Tomu- lescu, șeful brigăzii 10 Pe- troșani. Pentru realizarea la terțnenele stabilite a Obiectivelor de investiții , prevăzute în plan pentru anul viitor se ‘ impune să fie atacate din timp, pe un front larg lucrările, să avem la finele trimestrului IV din acest an cel puțin 3—4 blocuri în faza de construcție la structura de rezistență".Valentin Chira, șeful brigăzii nr. 20 Petrila, a propus să se adopte soluții de proiectare mai diversificate, de mai mare productivitate, la lucrările de finisare a blocurilor, prin înlocuirea unor lucrări monolit cu prefabricate din beton. .In adunarea generală a fost subliniată o problemă esențială — necesitatea de a se acționa cu mai multă operativitate și răspundere la nivelul conducerii antreprizei pentru aprovizionarea ritmică a formațiilor și punctelor de lucru cu beton și prefabricate, pentru întărirea or- ’ dinii și disciplinei în vederea respectării mai riguroase a prevederilor înscrise în graficele de execuție a lucrărilor, pentru teducerea consumurilor de carburanți și energie electrică.Pentru anul viitor, colectivului antreprizeirevine sarcina să realizeze un volum de investiții în valoare de 274 milioane * 
lei, un plan fizic de 1947 de apartamente» și alte p- ; bicctive social-culturale, înfăptuirea acestor importante obiective Jmpu- ne atacarea din timp a lucrărilor, iar acum, în luna ’ decembrie, cît se mai mențin condiții favorabile, închiderea tutiiror spațiilor construite; în vederea protejării instalațiilor de îngheț, asigurarea con- . dițiilor de utilizare optimă a forței de muncă în pe
rioada rece a anului.

tiv cu aceeași perioadă din anul trecut, s-au făcut pași însemnați pe calea îmbunătățirii :Merită să fie evidențiată contribuția adusă de constructorii din formațiileconduse de Tudor Sandu, Ioan Veghea, Dumitru Fostolache, Marin Ignat, Dumitru Roșu, Ion Milita- ru, Gheoighe Radeș, Ilie Gheorglie, Nicolae Avram, Ion Popescu, Nicolae Gheo- ghieș, Nicolae Pălimaru, Gheorghe Coca, Savin, Gheorghe Constantin Nemeș, Mihai Asavei, Ștefan Boboc, Constantin Tonciu, Ion Beje- 
naru, Gheorghe. Dumitru Negoiță, nă de lună și-au sarcinile de plan.La nivelul antreprizei s-au constatat și unele neajunsuri. Productivitatea a fost realizată doar în proporție de 89,3 la șută, iar cheltuielile materiale la 1000 Tei producție au fost cu 3,2 lei mai decît cele 1 -Datorită nerealizării vederilor la tea muncii, s-a pierdut producție în valoare peste 19 milioane lei.» Pornind de la aceste neajunsuri; animați de dorința de a îmbunătăți activitatea de Viitor, parti- cipanții la dezbaterile din recenta adunare generală

activității.

Nicolae 
Anghel,mânuPer" de copii.In cadrul dezbaterilor s-au abordat obiectivele majore ale muncii educative în strînsă legătură cu sarcinile sporite ale dezvoltării economico-sociale, încheierea cu succes a anului 1987 și pregătirea temeinică a producției din anul viitor. In urma dezbaterilor, plenara a stabilit un complex program de măsuri în vederea intensi

ficării acțiunilor politico- educative în rîndul femeilor, a amplificării participării acestora la dezvoltarea multilaterală a municipiului...; 7

âcti-spiri-

pregăti-per-
S-aridi- de

îndea Dan STEJARU

Bețivu, care lu- depășit

mariplanificate. ___ ă. li pre- productivita- o de

Finalizarea grabnică a noului flux de transport 
eub semnul urgențeipuțuri ’din incintă, au fost repartizate două din cele măi bune brigăzi. Este vorba de brigăzile conduse de Gheorghe Cercel și Iosif Fop, care lucrează în contrafront. Ambele sînt dotate cu perf iialcare montate pe cărucioaie și cu mașini de încărcat sterilul. Ambele și-au depășit lună de iitnă sarcinile de plan. De curînd a fost străpunsă galeria de legătură între circuitul puțului auxiliar și a celui cu schip, de la orizontul 300. Lucrările î- naintează în ritm susținut.Urmărim îndeaproape menținerea acestui ritm astfel îneît pînă Ia sfîrșitul a- demomentul punerii în funcțiune a noului flux de transport. Intre timp, pe vechiul flux s-au făcut unele îmbunătățiri, prin montarea ȚR7. Vom face tot ce depinde de noi pentru a menține și în luna decembrie ritmul extracției zilnice de 1000 de tone de cărbune.

— Să înțelegem deci, că 
din prima lună a anului 
viitor va crește producția

(Urmare din pag- t)trat, la nivelul întreprinderii, 200 de tone peste prevederi. Dar în 25 noiembrie, cînd transportul s-a întrerupt, s-a înregistrat un minus de producție de peste 400 tone de cărbune. Prin punerea la punct a noului flux de transport din incinta principală a întreprinderii, se va îmbunătăți considerabil întreaga activitate de extracție, vor fi create condiții de a crește nivelul producției zilnice.
— Ce măsuri a luat pînă

în prezent conducerea în
treprinderii pentru urgen
tarea punerii la punct a nului să ne apropiem
noului flux de transport ?— Considerând că este o problemă-cheie de care depinde realizarea sarcinilor de plan am concentrat e- fectiveie a șapte brigăzi pentru accelerarea ritmului de lucru pe galerii, la echiparea și montajul instalațiilor puțului auxiliar și a celui cu schip. Pe o- rizcnțul 400, unde se. conturează galeria de bâză a minei, care va lega abatajele direct cu cele două

zilnică și se va asigura o 
mai bună activitate de 
transport, de evacuare a 
cărbunelui 1 4— Pentru anul viitor se prevede un spor de producție de 330 000 de tone, U nivelul întreprinderii. Darea în folosință a noului llux de transport este coroborată și cu punerea în funcțiune a unui nou abataj cu front lung și susținerea mecanizată, care va_ asigura o creștere de producție de circa 600 tone de cărbune pe zi. In panoul 2 Sud, în prezent se fac amenajări de galerii pentru a asigura transportul elementelor complexului mecanizat și a început amenajarea camerei de montaj. In panoul 1 Nord se fac lucrări de pregătiri pentru punerea în funcțiune a unui abataj clasic, cu susținere cu stâlpi me-transportorului taliei, care va prelua producția actualului abataj (identic), în care lucrează cu bune rezultate minerii din brigada condusă ' de Gheorghe Scorpie. Iată de ce vom acționa cu toată hotărîrea pentru a finaliza cât mai repede posibil noul flux de transport.

Pîrghia succesului
(Urmare din pac. I) la acest indicator de eficiență a muncii, brigăzile ---- -------- ---- ; Gheorghe Lipsa ,și Ion Boteanu cu 800 kg cărbune pe post și, respectiv, 500 kg peste sarcinile stabilite.Minerii sectorului sînt hotărîți să obțină, nă la sfârșitul anului, producție suplimentară peste 30 000 de tone, pregătească, în același timp, temeinic, producția anului viitor. /'*

nivelul întregului .sector, coordonate de „în cărbune", este cu 1007 kg mai mare decît cel prevăzut. Cifra reprezintă, desigur, o medie, la valoarea căreia au contribuit mai ales minerii conduși de Grigore Mîndruț și An- •ton Florea — formații care au obținut cu 2,95 tone și, respectiv, 2,10 tone pe post mai mult decît era planificat. Lor le urmează,

IV, pier de să

li

Minerul trebuie să fie și un bun gospodar!
(Urmare din pag. I)curînd a fost betonată fundația instalației. Urmează montajul. Cu alte cuvinte, refolosirea materialelor constituie o preocupare a colectivului de la Dîlja.Subansamble de transportoare sau dispozitivele de mică mecanizare, păstrate ca rezervă pentru eventuale utilizări, depozitate cu grijă.

reparate, altele imobilizate de multă vreme ca ,"depozit" pe roți ocupate cu steril, linele pur și simplu răsturnate. O secvență demonstrează cit de pot stingheri, în aceste „prezențe" te: la intrarea din abatajele I, carcasa unui vagonet, neevacuat

este mult prea mică, departe de a satisface cererile. Se așteaptă, pentru o „pizza" și 45 de minute. Nu s-ar putea lua măsuri de mărire a capacității sau e „la ușă". Poate se de introducere ■ în vînzare gentează construirea a acestui preparat cald la ' ■mai multe unități comerciale din Petroșani ?COPERTINE. Pe toată lumea a surprins demolarea copertinelor din sta-

VITRINE. Sugestive pentru aceașță lună „a cadourilor", vitrinele realizate de specialiștii' ICSMI la magazinul „Jiul". Simțim, privindu-le, mult mai a- proape „Revelionul ’88 l“.PIZZA. Deosebit de gustos și nutritiv produsul autobuz "din pZ-.pjzza al patiseriei din trila. Aflăm ca din dorin. cartierul Petroșani Nord atrage numeroși consuma- se șj utile, edilii orașului

I
ii
i
I „pizzaI cartierul Petroșani Nord ța ca ejc sd fje frumoa-1 atrage numeroși consuma- se șj utile, edilii orașuluiI tori. Capacitatea patiseriei de pe Jiul de Est au luat

această măsură, urmând ca, în cel mai scurt timp să fie ridicate altele noi, care să răspundă mai bine cerințelor., Numai că iarna ur- lor. O intere-INIȚIATIVA.sântă inițiativă aparține Emiliei Tunaru,bila unității nr. 41 — Foto, din Petrila. In vitrina unității sînt expuse- fotografii artistice — portrete ale tinerilor și tinerelor. La intrarea în unitate este amplasată o cutie poștală în care cetățenii ’

responsa-

depozitate cu grijă. Am- înțeles că persoane- anume le au în grijă și „în gestiune".Și totuși, arătam că e- xistă o excepție nedorită în acest tablou al bunei gospodăriri a materialelor din subteran. Este vorba de vagonete. Am întîlnit, pe traseele parcurse, mult prea multe defecte și ne

mult muncă, nedori- într-unul sectorului asemenea -----  ------------- la sînt timp, fusese prinsă între stîlpii de susținere. In felul acesta, spațiul de acces către frontul de lucru, și așa destul de mgust, se strîmtase în așa fel îneît cu mare greutate erau trecute lemnele sau Se strecurau (acesta e cuvîntul!) minerii mai supli.Desigur, mina Dîlja a beneficiat, în cadrul programelor de modernizarepune bilete cuprinzând opțiuni pentru desemnarea celui mai reușit por- ti et. (M.F.)BRIGADA ARTISTICA. La Cooperativa „Unirea" din Petroșani au început repetițiile la noul program de brigadă artistică, „Ras, tuns și frezat". Formația este înscrisă în actuala ediție a Festivalului național „Cântarea României". (M.A.)AMENAJARI EDILITARE. Pe terenul liber aflat în apropierea pieței agro- pot alimentare din Petroșani

a început amenajarea unui larg spațiu de parcare a autoturismelor. Alături, pînă la blocul de garsoniere, terenul dintre străzile V. Roaită și Aleea Trandafirilor va fi transformat într-un frumos parc. (T.Ț.) AGENDE. Unitățile ICSMI din Petroșani, precum și ICSM Vulcan și Lupeni au pus deja în vînzare agendele și calen,- 
darele pentru 1988, , Utile, frumoase, ele își așteaptă cumpărătorii.RECUNOȘTINȚA. In a- ceastă săptămână, colecti-

a transportului, de investiții care s-au materializat și în instalarea unor magistrale de benzi transportoare. In felul acesta, va- gonetele nu mai au atît de multă căutare. Dar aceasta nu înseamnă că trebuie să se transforme în nedorite obstacole de fier pe 
căile de acces. Ca să nu \ mai vorbim că reprezintă valori materiale, care trebuie neîntârziat recuperate și refolosite, după caz. Altminteri, este păcat ca asemenea, situații să „tulbure" aspectul de ordine de pe traseele pe care, atît cit am putut constata, se manifestă o preocupare constantă pentru gospodărirea materialelor.vul ICS Mixtă Vulcan a sărbătorit ieșirea la pensie, după 25 de ani de fructuoasă activitate a inspectorului principal de personal ’ ...lături jiu* i, sai ua-torita a primit cordjalele urări de sănătate și viață lungă. (Șt.N.)

Ana Giduț. A- de flori, sărbă-
Rubrică realizată de 

Horațiu ALEXANDRESCU
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Bogat program de manifestări politico-educative
Sînt în plină desfășurare acțiunile politico-educative organizate de Comite

tul municipal de cultură și educație socialistă în unitățile economice și așe
zămintele de cultură din municipiu, dedicate celor două mari evenimente po
litice din acest an — Conferința Națională a partidului și aniversarea a 40 
de ani de la proclamarea ”

Pe această temă stăm 
Comitetului municipal de

Republicii.
de vorbă cu tovarășa Cornelia Stănescu, președintele 
cultură și educație socialistă.în întîmpinarea Conferinței Naționale a partiduluiși aniversării Republicii, .... pun încă o dată în lumină cultură, în căminele mun- bogatele realizări ale oa-citorești și alte instituțiiurmăresc să contribuie la cunoașterea principalelor direcții ale politicii partidului în toate domeniile vieții economieo-sociale de către masele de oameni ai muncii, a contribuției de «majoră însemnătate a României, a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la îmbogățirea teoriei și practicii construcției socialismului, la afirmarea continuă a valorilor culturale românești în lume. De asemenea, această serie de manifestări subliniază efervescența politică a zilelor, premergătoare celor două mari evenimente politice, deplina an- hjare a creatorilor și ani- fnatorilor culturali din Valea Jiului, de a milita cu Consecvență pentru e- ducarea multilaterală a maselor, în spirit revoluționar, comunist.Desfășurate ma generoasă lului național României", politico-educative și tural-artistice care au

— Manifestările politico-educative organizate în întreprinderile municipiului, în așezămintele de menilor Văii Jiului în a- cești ani de împliniri, puterea de muncă și creație a celor ce trăiesc și muncesc în „vatra de cărbune a țării", în contextul reevaluării pe plan superior a tradițiilor muncitorești
In cinstea Conferinței 
Naționale a partidului

sub emble- a Festiva- „Cîntarea manifestările cul- loc

de luptă revoluționară și cultură ale minerilor Văii Jiului. .
— Enumerați, vă rugăm, 

cîteva dintre acțiuni.— Să amintim, mai în- tîi, dezbaterile, mesele rotunde, simpozioanele organizate în întreprinderi, unele care au avut deja loc, altele aflate în pregătire, urmînd a fi susținute în aceste zile ale lunii decembrie. La întreprinderile miniere Dîlja și Lonea au avut loc cu cîteva zile urmă dezbateri cu „Partidul Comunist mân — făuritorul

Turneu artisticAnsamblul artistic „Maramureșul" al Consiliului județean al sindicatelor din județul căruia îi poartă numele se va afla în cursul săptămînli viitoare, din nou, în turneu în Valea Jiului. Spectacolele sale aduc mesajul de voie ‘mnă și noi împliniri inerilor din zona nord a țării către ortacii lor din municipiul nostru. Indrăgiții interpreți de folclor, dintre care nu vor lipsi Angela Buciu, Viorel Costin, Nicolae Sabău, Nicu Moldovan, vor susține un spectacol la Clubul muncitoresc din Petrila, în ziua de 11 decembrie, de la ora 17. Spectacolul se intitulează „Plai de dor". (Al.H.)

în tema Ro- _____ . . grandioaselor transformări e- conomico-sociale ale României socialiste". La IPSRUEEMP și întreprinderea de tricotaje sînt programate în săptămîna care urmează două expuneri cu tertia „Municipiul Petroșani de la Congresul al IX-lea la Conferința Națională", la minele Live- zeni și Lupeni, o altă expunere cu tema „Epoca

Nicolae Ceaușescu •— o politică externă, de largă deschidere spre lume". A- cestora li se pot adăuga manifestările organizate în așezămintele de cultură, cluburi ale sindicatelor, cinematografe, biblioteci, muzeu, precum simpozioanele „Epoca Nicolae Ceaușescu — măreață epo- • că a muncii și împlinirilor" — la Casa de cultură din Petroșani, „Eroul tî- năr din filmul < românesc contemporan" — la cinematograful „Cultural" din Lupeni, recitalul de poezie desfășurat recent la biblioteca municipală, avînd 
ca generic „Poeții hune- doreni cîntă patria și partidul", expoziția de artă plastică a membrilor cercului „Valea Jiului", care este găzduită îneepînd de ieri • de „Muzeul mineritului", expozițiile de carte social-politică deschise în bibliotecile sindicatelor, spectacole festive în cluburi, microspectaco- le în sălile de apel ale întreprinderilor miniere, programate în zilele desfășurării Conferinței NtF- ționale.Manifestările vormina cu spectacolele festive dedicate .aniversării Republicii, care vor avea loc în cluburi și pe scena Casei de cultură din Petroșani, reunind cele mai va- loroase forțe arțjstice din municipiu, formații laureate în Festivalul național .Cîntarea României".

Interviu consemnat de 
II. ALEXANDRESCU

cui-

Casa pionierilor și. șoimilor patriei din Petroșani se afirmă ca Un real așezămîht de cultură purtătorilor cravatei cu tricolor. Micile mîini îndemînatice, talente tentice șlefuite cu migală de cadrele didactice, obțin an de an rezultate tot mai valoroase în competițiile pionierești, pe marea scenă a Festivalului național „Cîntarea României". In acest an școlar aici funcționează 4 cercuri tehnico- aplicătive, 3 cercuri de activități politico-ideologice, 6 cercuri ce și unul cuprinși în de pionieri treapta I a„Un accent deosebit punem în această i — ne spunea recent prof. Verginia Roșea, directorul instituției — pe stimularea activităților de tehnico-științifică și tică în cadrul ' ‘ Vil-a ediții a lui național României", cercurilor artistice resc asigurarea unui bogat conținut educativ și o deosebită calitate activității de creație și interpretare, cultivarea aptitudinilor și talentelor, educarea patriotică, nară a copiilor, capacității de apreciere estetică a actului de cultură, dezvoltarea interesuluipentru cunoașterea valorilor culturii naționale în rîndul copiilor".

In foarte scurt timp va urma trecerea în ___a formațiilor artistice pionierești, competiție la care Casa pionierilor, și șoimilor patriei din „ Petroșani va fi prezentă cu 4 formați’ coregrafice, două formații de muzică ușoară, o formație de teatru pionieresc, un grup1 de recitatori, soliști de muzică Vor urca pe scena valului național „< României" 109 pionieri.In paralel, cercul de pictură, înființat în acest an — sînt înscriși 140 de pionieri — organizează trimestrial expoziții tematice la sediul Casei pionierilor.Dar viața instituției în- ix seamnă și alte manifestăriLwrf cu bogat conținut educativ,nrr> concursuri, spectacole, șe-d’nțe de lucru ale cercurilor cu invitați din producție, întîlniri ale pionierilor cu activiști de partid, cu personalități ale vieții culturale din municipiu, manifestări care urmăresc cu precădere orientarea școlară a pionierilor spre

al roșiiau-

cultural-artisti- sportiv, fiind activități 1280 și elevi în liceelor.
creație aftis- celei de-a Festivalu- „Cîn tarea Conducătorii urmă-

revoluțio- formarea

Momentul de final al 
microrecitalului sus
ținut de curînd, pe sce
na Casei de cultură din 
Hațeg, de corul „Armo
nii tinere" al ftJMP.

meserii legate de minerit.revistă Sînt într-un stadiu avansat de pregătire echipajele pionierilor care ne vor 'reprezenta în concursurile județene, de radiogo- niometrie, radiotelegrafie, carturi, precum și lucrările pentru expoziția județeană „Start spre viitor"., Anual,, activitățile Caseiușoară. pionierilor din PetroșaniPești- ................ ...Cîntarea culminează cu acțiunile . din cadrul „Decadei știin- țiței și tehnicii pentru pio- ,. nieri și școlări" — organic ;. zate în Iun;; aprilie și cu... cele incluse în ciclul de manifestări politico-educa- . tive de masă „Sîntem pri- măvara țării*, care au loc în iunie.Activitate bogată sub conducerea unor instructori pasionați precum Nicolae Zablău, Felicia Con- stantinescu, Slavița și A- drian Iliuță și alte cadre didactice care depun eforturi susținute pentru ca acest așezămînt să fie cît mai primitor, să fie cu adevărat o casă a pionieriei.
H. DOBROGEANU

Un nou volum de poezie al lui Nicolae Sinești

,,Călător ie intr-o sămînță"
de iarbă/Mă închipui/— 
Rodul Pămîntului —/ 
Preșimțitor de vreme fru
moasă". („Visător de vise", de curînd la prestigioasa pag. 47).Pînă la un anumit punct ne face impresia că avem în față o carte cu maxime. Dar, atunci cînd sînt rînduite în" versuri rimăte, formă norată de mulți înaintași, descoperim trene ce au o prospețime și 
„înmuguresc 
vis —/De lanțul 
trage-un clopotar/Iubite, 
din cîte ți-am promis.../Am 
strîns „nimicul" — să ți-I 
dau în dar/Precum o pa
săre de gheață,/Prin lu
mea mea trecînd tăcută.../ 
Cînd vei vedea plutind 
un munte,/Să știi că mun
tele sărută". („Din cîte ți-am promis", pag. 59).închidem frumoasa carte a confratelui poet, cu îndemnul adresat cititorilor de a o deschide, de a medita asupra fiecărei poeme. La sfîrșit va constata, ca și noi, că Nicolae Sinești este nu numai un poet de idei, dar și un sensibil elegiac.

A doua carte tipărită de poetul Nicolae Sinești se intitulează „Călătorie în- țr-o sămînță". Ea a apărut

al de

Raid-anchetă în 
așezămintele de cultură

1
■ 7/ ■ t. •:

■ z .F

O

- £

editură „Albatros". Urmînd primei sale cărți la un interval de un deceniu, ne așteptam la o cristalizare a poetului muncitor. Nu ne-am înșelat, ceea ce. nc bucură, evident.. Structural poeziile se aseamănă între ele, poetul fiind un profund gînditor. Pe hîrtie el se exprimă prin metafore dense. Versul liber, neîncorsetat, permite mai ușor treceri de la o idee la alta, în a- parență de sine stătătoare. Gîndite în adîncime și a- nalizate, ele formează un tot unitar, cu sensuri profunde, referitoare la probleme imediate, cotidiene.
Ce vibrație lăuntrică trebuie să fi dat formă unor cugetări poetice atît de profunde ca următoarele ; 

„Visătorule de vise,/Visea
ză un loc/Unde nu se usucă 
iarba .../Iarba —/E basmul 
lumii/Nesfîrșit,/In firul

ideile scurte o- iluștri ca- veritabilă nostalgie ». 
cuvintele în 

inimii

sau delăsare ?
Aurel D. CIMPEANUa-ge tot fără să-l asculte terială este bună, se cineva; cordă atenția necesară fie-

Ora 18. In sala artelor cărui _ tînăr , venit o parte din membrii corului „Armonii tinere" al IUMP la repetiție. La aceeași oră, repetă, ansamblul „Parîngul". Sînt prezenți aproape 20 de dansatori, dintre care 9 sînt nou cooptați în formație. Repetiția este condusă de prof. Nicolae Zablău.
Ora. 18,30. In sfîrșit, în sala de discotecă întîlnim și tineri veniți pentru a dansa. Sînt aproape 100 de tineri, în majoritate e- levi la cele trei licee din Petroșani. Ici, colo, cîte un tînăr încadrat în muncă, dar abia dacă. sînt 2—-3 din cei recent integrați în colectivele miniere.
Ora 21. Activitățile încheiat. Se pot trage concluziile. Iată-Ie, scurt. Preocupare organizarea unui program de calitate, există. Instructorii Casei de cultură au fost tot timpul prezenți, la fiecare acțiune. Baza ma-

ideale pentru tenis de masă. Insă tineri nou încadrați, nici unul 1
Ora 14,35. In sala de dans, un pick-up funcționează, volumul este la maximum. Nu-1 ascultă nimeni pentru că sala e goală. Aparatul consumă curentul electric degeaba.
Ora 15. Au venit cursan- ții cercului de chitară. Sînt prezenți 17 copii, în majoritate elevi. Pregătirea lor muzicală este asigurată de prof. Mircea O- nețiu. Verificăm planificarea cursurilor. Totul este pus la punct.
Ora 16,10. In sala cercului de dactilografie, 12 e- leve așezate în fața mașinilor de scris, deprind, această meserie, sub conducerea instructorului Margareta Szoke.
Ora 17.. In locul specta- Dida din mo- continuă ..._____în salasit în toiul partidelor. Or- de dans. Un fel de-a spune dine, curățenie, condiții pentru că pick-upu 1 mer-

Casa de cultură din Petroșani este un așezămînt 
de cultură al sindicatelor. Cu alte cuvinte aici tre
buie să-și desfășoare activitatea nu numai formați
ile artistice și cercurile tehnico-aplicative proprii 
așezămîntului ci, efectiv, încăperile sale să fie fo
losite de sindicatele întreprinderilor pentru organi
zarea. de activități politico-educative și culturale.

Pe această temă am întreprins marți, între o- 
rele 14—21, un raid-anchetă, la fața locului.special amenajate. Biblioteca a fost deschisă de dimineață, iar după amiază își reia programul de la ora 16.însoțiți de șezămîntului de activități.

Ora 14,25. tru tenis de

Ora 14. Sîntem întîm-V. pipați de directorul Casei de cultură Ion Dulămiță. Ni se prezintă programul activităților din ziua respectivă, unde figurează între orele 14 și 17, în sala de la subsol, o audiție muzicală, de la ora 17 două spectacole cu Dida Drăgan, de la ora 15, activități de cunoștință cu Ion Ștefan, cerc pentru disciplinele chitară, depanare radio- TV și dactilografie, iar de la ora 18. în alte două săli, repetiții ale . ansamblului folcloric „Parîngul" al Casei de cultură și corului „Armonii ținere" ăl” IUMP. In paralel sînt puse la dispoziția celor dornici de șah sau tenis de masă săli

pentru activități, vizitei au dețmvt-o ciclice» sau școli ge- Este bine că aceș-. la Casa de cultură.facem cu acei ti- mai puțin tineri unii deo- zi în- aldirectorul a- vizităm sălileIn sala pen- masă facemmuncitor la ICRA și cu e- levii Mircea Ganea, clasa a IX-a B, Milu Ceuță, clasa a IX-a E, Ionel Stoica, din clasa a IX-a C, Gabriel Dragnea și Marin cotelor interpretei Sandu, clasă a IX-a E, toți Drăgan, de la Liceul industrial din IJetroșani, pe care i-am gă- amina cetive obiective, se audiția muzicalădine, curățenie, condiții

a participa la Ponderea in ziua noastre vii din’ nerale. tia vin Dar ce neri sau încadrați în muncă, nou încadrați', în mod sebit cu acei aflați în liberă ? Marți nu am tlln.it nici un activist sindicatelor din întreprinderile și instituțiile orașului Petroșani în Casa de cultură venit pentru a participa la acțiuni. Să fim bine înțeleși : Casa cultură trebuie să fie instrument, o instituție cultură a sindicatelor, fie folosită ca atare; De nu vin toți activiștii
de un de să ce cus-audeci,Pe probleme de cultură ai sin- pentru dicatelor la Casa de cultură; de ce nu colaborează • cu acest important așezămînt cultural?

Al. HORAȚIU

La sfîrșit de 
săptamînă- • Rețin atenția cele două concerte programate, la Casa de cultură 5 din Petroșani, astăzi, de la o- rele 17 și 20, cu participarea grupului „Monolit" și a solistei Dida Drăgan. Muzică rock, tinerețe — două spectacole așteptate cu justificat interes.• De la ora 14 și pînă 13 ora 21, așezămintele de cultură sînt deschise pentru cei.aflați în zi de o- dihnă, Programe muzicale, dans, îritîlniri cu cartea în biblioteci, concursuri atractive în cadrul discotecilor. Un sfîrșit de săptamînă în cai'e actul de cultură' se vrea bogat în participare din partea tuturor.
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FILMESchimb de mesaje la nivel înalt 
româno-japonez(Agerpres). — tiv al CC al PCR, președintele Colegiului Cen- tovarășur trai de partid, , cu secreta-

•ț -- - •; • • • - •• ••

TOKIO 4
Un schimb de mesaje aavut loc între 1Nicolae Ceaușescu, secre- rul general al PLD. tar general al Partidului Comunist Român, și No-, boru Takeshita.. președintele Partidului Liberal Democrat (PLD), prim-mi- nistru al Japoniei și Shin- taro Abe, secretar general al PLD.Schimbul de mesaje a fost prilejuit de întîlnirea tovarășului Nicolae Constantin, membru al Comitetului Politic Execu-

★ de de

Salutul tovărășesc din partea 
P.C.R. adresat participanților 

la Congresul P.C. Francez

După cum ne-a infor- mat. meteorologul de serviciu, Aurica Voicu- lescu, ieri, la Petroșani s-a înregistrat o temperatură ‘minimă de minus 1 grad și cea maximă de plus 2 grade. Pentru aș- > vreme
Un cordial schimb mesaje a avut loc, asemenea, între tovarășul Nicolae Ceaușescu și președintele Partidului Socialist Japonez, Takako Doi, cu prilejul primirii de către președintele PSJ a tovarășului Nicolae Constantin.

PARIS 4 (Agerpres). — La Paris continuă lucrările celui de-al XXVI-lea Congres al Partidului Comunist Francez.In numele Partidului Comunist Român, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de către tovarășul Ion Coman, membru al Corni-

tetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR, a fost adresat participanților la Congres, tuturor mi- litanților partidului, un cald salut tovărășpsc împreună cu cele mai bune urări de succes în desfășurarea lucrărilor Congresului.,

PETROȘANI — 7 No-. . . pius graqe. i-eitembne: Cele mai , bune tăzi se prevede o momente cu Stan șl Bran; închisă, cu cer acoperit. 
Unirea: Misterele BUcu- ®nt posibile precipitații.Cu- "Unirea: Misterele reștilor; Parîngul: coana Chirița.

LONEA; Felix și lia, I-II.ANINOASA: Ca-n me. y 'A:‘A:■
Oti-
fii.

Consultările secretarului general
al 0.0. t*vizînd încetarea conflictului 

militar iraniano-irakianconstructive". El a menționat că Iranul este gata din New York al Națiuni- -- .....‘.1...... lor Ursite s-^u încheiat cori- sultărl în cazul în
NAȚIUNILE UNITE 4 (Agerpres). — La sediul din New York al Națiuni- să continue aceste

Vot de încredere obținut 
de guvernul premierului Chirac

VULCAN — Luceafărul; ‘ Acțiunea Autobuzul.LUPENI — Cultural : Rond de noapte.

Temperatura aerului se va menține între aceleași limite ea' și ieri.
LOTORezultatul tragerii loto din 4 decembrie 1987 :Extragerea I ; 32, 54,88, 13, 19, 24, 81, 28, 61.Extragerea a Il-a : 76, 34,90,5,13,47,68, 41,53.

vorbirile dintre secretarul general ăl ONU, Javier Perez de Cuellar, și adjunctul ministrului afacerilor externe al Iranului, Mohammad . Lariăni, consa- propu- gene-

con-..........__ ______... caresecretarul general al ONU le consideră necesare.

PARJS ,4 (Agerpres). — Adunarea Națională a Franței a acordat guvernului votul de încredere, solicitat de primul ministru Jaques Chirac, în legătură cu declarația guvernamentală ’ consacrată problemelor economice — relatează agenția EFE. In favoarea documentului s-a’u

pronunțat 295' deputați, Iar 282 au votat împotrivă. Solicitarea votului a fost motivată de premierul francez prin necesitatea confirmării liniilor directoare ale guvernului, în perspectiva alegerilor prezidențiale din mai, nul viitor.

N.R, Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hu nedoara
e-

crate examinării ncrilor secretarului ral al ONU vizînd aplicarea prevederilor rezoluției 598 a Consiliului de Securitate referitoare Ia încetarea conflictului militar iraniana-irakian. Un purtător de cuvînt al secretarului general al ONU a declarat că discuțiile au fost „confidențiale și utile".Intr-o conferință de presă, Mohammad Lariani a caracterizat convorbirile cu secretarul general al ONU „serioase, utile Și

VULCAN. Datorită rupțiilor aproape neîntrerupte, începute în anul 1978, vulcanul Kliucevskoi, din Kamciătka, crește continuu în înălțime, relatează agenția TASS. De la începutul verii acestui an și pînă în prezent vulcanul a măi crescut cu 118 metri.MĂSURA. Tn baza unei hotărîri a Departamentului de Stat al SUA, Biroul ’de informații al Organizației pentru Eliberarea Palestinei din Washington a fost închis la 3 decembrie. Această măsură a autorităților americane a generat proteste din partea OEP, a unor țări arabe și nealiniate, precum și a unor organizații politice și obștești din SUA< 5 A ••

ZIARUL SUDANEZ „El Ayam", citat de agenția’ MEN, subliniază caracterul constructiv al - organizării unei întîlniri la nivel înalt între Sudan și Etiopia în vederea examinării problemelor bilaterale. Potrivit sursei, calea dialogului dintre cele două părți se va dovedi salutară pentru dezvoltarea relațiilor reciproce.REZOLUȚIE. Una dintre rezoluțiile* adoptate de Adunarea Generală a ONU la încheierea dezbaterilor sale referitoare Ia situația din Orientul Mîj-

loeiu cere Comitetului pentru exercitarea drepturilor legitime ale poporului palestinian să extindă contactele și Cooperarea cu organizațiile neguvernamentale pentru a sensibiliza opinia publică internațională asupra situației poporului palestinian. ‘■. ■ x A// .;/.■'

Fond total de cîștiguri:617 640 lei

ANALFABETISM. In Spania există circa două milioane de persoane care nu știu nici să scrie, nici să citească — se arată în- tr-un raport al Ministerului spaniol al Educației dat publicității la Madrid. Potrivit documentului, alte circa șase milioane de spanioli în vîrstă de peste 15 ani au cunoștințe vagi în ceea ce privește cititul și scrisul.

Avancronica nevoie de o viteză prea mare, neatenția fiind suficientă pentru a provoca un accident. Dacă însă mai e și viteza excesivă...
SUGESTIE

rinderea
minieră Lonea Pilier

cu sediul în Lonea, strada Republicii nr. 275 
ORGANIZEAZĂ 

la sediul întreprinderii 
concurs 

pentru ocuparea următoarelor posturi:
— 4 posturi de maistru minier

2 posturi de maistru electromecanic, 
Concursul va avea loc în data de 11 de

cembrie 1987. ;
De asemenea, întreprinderea încadrează 

direct sau prin transfer :
- mecanici mașini de extracție.

Condițiile de încadrare șl retribuire sînt 
cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea 
nr. 57/1974.

cembrie 1987.

Mica

Mîine, penultima etapă, in divizia B și ultima, în divizia C. Jiul Petroșani Se deplasează la București, Unde va juca în compania ‘echipei „Sportul 30 Decembrie", o formație de mijlocul clasamentultfi. O i victorie obținută de băle- : ’ții noștri în această partidă ar rezolva, disputa pentru în clasamentulIl-a.La Paroșeni, toria lejeră de trecută, echipa 
tă de Petre Libardi va întîlni Armătura Zalău, Mizăm pe.Jo partidă frumoasă, cu goluri multe..Meci greu al jucătorilor antrenați de Maria și Ma-

se-
rian. In Ultima etapă „Minerul Știința" Vulcan în- tîlnește, la Alba Iulia, lidera de necontestat a riei a X-a, „Unirea* dinlocalitate. Nu e exclusă surpriza. „Minerul" Lupeni se deplasează la Brad, unde se cîștigă greu puncte.Tot mîine, fhcepînd cu cit de cit, ora 11, sala de jocuri spor-întîietate tive a CSȘ Petroșani vaa găzdui o interesantă parti-serieidupă; vic- ciuminica antrena-
dă de handbal.'Este vorba despre o partidă de pregătire a turneului internațional din 8—10 decembrie, în cadrul căreia se vor întîlni „Utilajul Știința"; Petroșani și echipa poloneză „Piptrcovia". (M, FLORESCU)

Sugerăm gospodarilor inițierea unei acțiuni de refacere a marcajelor rutiere și repararea, sau montarea, după caz, a instalațiilor de semnalizare luminoasă din drep- iniselc conducătorilor au- tul trecerilor de pietoni, to Petru Vioca (2 HD 836), care a fost găsit șofînd sub influența băuturilor alcoolice și Ion. Gheorghe Moca, pentru neacordare de prioritate la trecerea de toni. Așadar, £Înd

O SAPTAMINA BUNA......a fost cea care se încheie astăzi, pentru conducătorii auto. Nu s-au semnalat accidente și nici prea multe încălcări ale regulilor de circulație. Au fost reținute per- Mai mulți conducători auto amatori și profesioniști, ne sesizează că a- eestea din urmă lipsesc, sau nu funcționează la unele treceri de pietoni din reședința de municipiu, iar marcajele sînt

CIND în buchetul tale se va prinde al trandafir, țicu ți urează scumpului ' Ursan „La mulți (21 889)VIND casă eu grajduri, grădină can, strada Brazilor Informații — Cocotă loan, Vulcan, strada “ 
nr. 5, telefon (21 894)VIND televizor tic în garanție, deak Akay GXF 51 sigilat. Telefon 41228. (21887)

publicitatePIERDUT carnet student pe numele Lăptică Ionel, eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (21 897)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Gyulai Gheorghe, eliberată de I.M. Paroșeni. O declar nulă. (21 891)

vieții9-lea mami lor Alin ani 1".
anexe t 

în Vul-
nr. 6.Corcești 70266.Croma- PIERDUT legitimație serviciu pe numele Iordan Teodor, eliberată de Lupeni. O declar (21893)

ANUNȚURI UE FAMILIE

T E L E XZURICII l (Agerpres). — Uniunea. Europeană de fotbal a respins cererea cluburilor engleze de. a fi reprimite în competițiile europene. Pentru o perioadă nedeterminată. e- Chipele englezești nu vor putea lua parte la acesteîntreceri, întrucât - condu- ' pentru a observa Cerea forului european, din ..sondajele' ' efectuate,

nu s-aterii formațiilor ce . și-ar fi revizuit duita.îndelegați ai. UEFA te incognito la din campionatul

I.M. nulă.
pîe- se . ..conduce preventiv se e- doar „ghicite", la puncte- vită evenimentele rutiere Ie de trecere. Seara, pe și Se păstrează, la locul lor, permisele...

TIMPUL NEFAVORABIL

convins că supor- britani-con- . Se preconizează ca perioada următoare, să asis- meciuri englez comportarea publicului și a jucătorilor. _ .

Ploaia, vîntul, ceața, poleiul, lapovița și ninsoarea sînt numai cîțiva dintre dușmanii necruțători ai automobilistului care ignorează starea carosabilului. Apariția lor nu numai că invită, dar obligă la adoptarea conduitei preventive, la o prudență mărită și a- tenție sporită. Climulînd vizibilitatea scăzută cu suprafața carosabilă alunecoasă și cu un vînt ” ternic, nici nu mai

întuneric, e greu de pilotat fără marcaje.
Duminică, 6 decembrie, 

au drept de circulație au
toturismele proprietate 
personală înmatriculate 
sub număr FARA SO'Ț.

Rubrica realizată cu 
sprijinul Biroului 

circulație al Miliției 
municipiului Petroșani

COLECTIVUL de factori poștali ai Oficiului 
PȚȚR Petroșani 1 sînt profund afectați de decesul 
fostului lor coleg

COROBOIANU DUMITRU
și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliate. 
(21 895)

COLECTIVUL serviciului administrativ-gospo- 
dăresc al IUM Petroșani aduce un ultim omagiu ce
lui care a fost un prețios coleg și prieten

GULYAS IOSIF (21 896)
FIUL Gavrilă și familia anunță împlinirea unui 

an de Ia dispariția celui care a fost un bun tată, 
socru și bunic ■ A A - r ■ :..

ALTMAN GAVRILA
Nu-1 vom uita niciodată. (21 892)
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